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В ла бо ра то рии сту ден ты изу ча ют мо но со мию. В их рас по ря же нии име ет ся семь об раз цов
кле ток рас те ний (об ле пи ха, редь ка, вишня), со дер жа щих раз ное ко ли че ство хро мо сом:

1)  31; 2) 19; 3)72; 4) 17; 5) 33; 6) 23; 7) 25.

 
Ука жи те но ме ра трех об раз цов, ко то рые яв ля ют ся объ ек та ми дан но го ис сле до ва ния, если из -

вест но, что га п ло ид ный набор хро мо сом у об ле пи хи равен 12, у редь ки  — 9, у вишни  — 16 и
каж дый мо но со мик об ра зо вал ся в ре зуль та те му та ции по одной паре хро мо сом.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в по ряд ке воз рас та ния. На при мер: 135.


